
 

Predmet: Perica Đaković – Medak1 
 
Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
Poslovni broj predmeta: K-Pо2 3/2011 
 
 
Glavni pretres: 1.07.2011. 
Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a 
 
Završna reč tužioca 
 
Tužilac ostaje u svemu pri optužnici. Smatra da je činjenično stanje nesumnjivo utvrđeno, kao što 
je i potvrdio u svojoj odluci Apelacioni sud u Beogradu. Treba imati u vidu da je oštećeni 
Medunić u kritičnom periodu bio izložen mučenju, okrutnom i nečovečnom postupanju u trajanju 
od pet dana, da su nanete povrede u svom sveukupnom dejstvu predstavljale tešku telesnu 
povredu i subjektivni osećaj oštećenog Medunića posle velikog proteka vremena ne može se 
uporediti sa osećajem koji je oštećeni imao u vreme kada je bio izložen mučenju. Radnje koje se 
optuženom Đakoviću stavljaju na teret, te njihove posledice, potrebno je ceniti u vreme izvršenja 
krivičnog dela. Predlaže da sud optuženog Đakovića oglasi krivim i da ga kazni po zakonu.  
 
Završna reč branioca 
 
Branilac optuženog, advokat Đorđe Kalanj, ostao je pri završnoj reči koju je izneo u prethodnom 
postupku. S obzirom da je provostepeni sud ocenio da nije na nesumnjiv i pouzdan načun 
dokazano da je optuženi Perica Đaković izvršio krivično delo koje mu je preciziranom 
optužnicom stavljeno na teret i s obzirom da u ponovljenom postupku nije utvrđena ni jedna nova 
činjenica, koja bi išla na štetu njegovog optuženog Đakovića, smatra da sudsko veće mora 
zadržati stav o oslobađanju od krivice. 
 
U nalazu i mišljenju veštaka koji se izjašnjavao o  povredama koje su konstatovane na telu 
oštećenog Medunića, pominju se sekotine, ubodne rane, prelom leve gornjovilične kosti, 
nagnječenje mekih tkiva u predelu slabina, dok se nigde ne navode povrede na tabanima. Takođe 
oštećeni Medunić je u svom iskazu naveo Ja se ne sećam ko me je udario od njih dvojice, znam 
da mi je jedan seo na noge, a ovaj drgugi je uzeo neku palicu i da me je tukao po tabanima, a sad 
ko je bio nemam pojma. U skladu sa principom in dubio pro reo, Veće je dužno odlučiti u korist 
optuženog Đakovića i doneti oslobađajuću presudu.   
 
Završna reč optuženog 
 
Optuženi je izjavio da se ne oseća krivim i u svemu se pridružio završnoj reči svog branioca. 
                                                           
1 Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine, doneo je 23.06.2010. godine osuđujuću presudu protiv optuženih 
Milorada Lazića, Mirka Marunića i Nikole Konjevića dok je optuženog Pericu Đakovića oslobodilo krivične 
odgovornosti.  
Apelacioni sud u Beogradu, odlukom od 19.01.2011. godine, ukinuo je zbog bitne povrede krivičnog postupka 
prvostepenu presudu u delu koji se odnosi na okrivljenog Pericu Đakovića, te je vratio predmet na ponovno suđenje 
prvostepenom sudu.  



 

Objavljivanje presude 
 
Odeljenje za ratne zločine Višeg suda u Beogradu oslobodilo je optuženog Pericu Đakovića 
krivične odgovornosti. 


